
ČESTITKE IN NAJBOLJŠE ŽELJE

Maroltovi mami
Prejšnji mesec je praznovala visok življenjski jubilej Vlarija

Marolt, Marollova mama iz Vnajnarjev: 85-letnico življenja.

Rodila se j leta 1895 v
kmečki družini v Vnajnarjih.
V družini je bilo pet olrok.
Zemlja je bila skopa in je le
nerada preživljala številno
družino. Zato ,je morala Ma-
rija že od rane mladosti trdo
delati. To breme se je še po-

večalo, ko ji je umrla mati in
nekaj let zatem še oče.

Delavna in poštena, kol je bila,
se je leta 1923 primožila na Ma-
roltovo kmetijo v Vnajnarjih. V
zakonu z možem Jernejem se
jima je rodiloosem olrok. Pose-
slvo je bilo srednje veliko in je
potrebovalo dosti pridnih rok, da
so se v tislih težkih časih lahko
preživljali. Trdo življenje, nava-'
jeno od mladosti samo na delo, jo
je gnalo, da je delala od zore do
mraka, a vedno je našla čas za
svojo družino. Tedaj je bilo de-
lovnih mesl v tovamah malo in je
bil proletarec izkoriščan in za-
smehovan, a z možem sta vcep-
Ijala otrokom misel na boljši
jutri.

V NOV sla se oba Maroltova
lakoj vključila in začela sodelo-
vati s parlizani. Neštetokrai sta
dala zatočišče in hrano partiza-

nom. / vso vnemo sta zbirala
obleko in obutev, pomagala akli-
vistom in kurirjem. Zato je bila v
Maroltovi domačiji kmaiu usta-
novljena kurirska javka. Vse to
pa ni ušlo očem domačih izdajal-
cev iz vasi. Maroltovim so začeli
groziti, da jini bodo požgali in in
jih izselili. A grožnje niso zavrle
delovanja Maroliovih. Teh časov
se Maroltova mama najtežje
spominja. 5. avgusta 1944 je pri-
šel v vas parlizanski odred. Borci
so bili nameščeni po hišah, prccej
pa jih je našlo streho nad glavo
pri Maroltovi mami. A bili so iz-
dani in naslednjega dne zjulraj so
jih presenetili oddelki belogardi-
stov in Nemcev, ki so prišli iz
smeri Laze in Gostinca. Zaradi
številčno močnejšega sovražnika
so se borci urnikali in v boju s so-
vražnikom so padli šlirje partiza-
ni, ki so krili utnik. V svojem besu
je sovražnik zaradi sodelovanja s
partizani zažgal Maroltovo do-
mačijo, a Maroliovi so se še pra-
vočasno umaknili na varno.

V aklivistično delo so se vklju-
čili tudi olroci, ki so pomagali po
svojih moeeh. Posebno hčerka
Francka je aktivno delovala v ob-
veščevalni službi za enote NOB in
je bila sodelavka Franca Moj-
škerca-Frenka, sekretarja Litij-
skega okraja OF.

Vojna Maroltovc mame ni strla
in kljuh medvojnemu trpljenju,
prečutim nočem in skrbem za
družino sta z možem po.vojni z
optijnizmom začela obnavljali
domačijo. Kljub temu, da so bili
to časi odrekanja, je oslala zvesta
svojim idealom in je po svojih
močeh delovala v družbenopoli-
tičnih organizacijah.

Ob visokem jubileju želimo
Maroltovi mami veliko zdravja, /
/eljo, da bo prav lako čila in še-
gava praznovala še mnogo let v
krogu svojih olrok, vnukov in
pravnukov.
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